
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 11/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 09 DE AGOSTO DE 2018 

 
 

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, no prédio da Câmara Municipal 
de Guaraci, Estado de São Paulo, sito na Avenida Pastrez, nº 55, às 20 (vinte) horas, 
reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência do Senhor 
ELIVELTON CAYRES DA SILVA, estando presentes, também, os vereadores DANILO 
BUZATO MONTEIRO, GUSTAVO DE OLIVEIRA SIQUEIRA, JESUÍTO FRANCISCO 
COSTA, JORGE LUIZ LEVI FILHO, MARCELO DIAS CAMPOS, ONIVALDO 
FRANCISCO RAMOS DA SILVA, RODRIGO MOREDA MENDES e WEDEN CARLOS 
DIAS CORRÊA. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente promoveu a abertura dos trabalhos. Dando início, foi solicitado ao Senhor 
Secretário que se procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida, foi 
submetida à apreciação as seguintes Atas: Ata da Sessão Ordinária do dia 28 (vinte e 
oito) de junho de 2018, bem como as Atas das Sessões Extraordinárias dos dias 24 de 
julho de 2018 e 07 de agosto de 2018. Não havendo qualquer impugnação ou pedido 
de retificação, as referidas Atas foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, foi 
solicitada a leitura  da matéria constante no Expediente:  Foram lidos e encaminhados à 
Comissão de Justiça e Redação os seguintes projetos de Lei: Projeto de Lei n. 40 e 
41/2018, de autoria do Executivo Municipal, ambos que “aprova(m) crédito adicional 
especial e dá outras providências”. Posteriormente, foram lidas e encaminhadas ao 
Senhor Prefeito as seguintes indicações: n. 53/2018- de autoria dos Vereadores 
Marcelo, Onivaldo e Weden — ”no sentido de que seja providenciada uma reforma no 
prédio da EMEB "Antônio Zuquim", incluindo as seguintes melhorias: - pintura exterior e 
interior; - inserção de "sombrite" em volta de Quadra; -substituição de forro do pavilhão 
mais antigo; - reforma do banheiro das crianças, trocando o encanamento”;  n. 54/2018, 
de autoria dos Vereadores Marcelo, Onivaldo e Weden —“no sentido de que os 
diversos setores do Município façam audiências públicas de prestação de contas ao 
longo do ano”; n. 55/2018, de autoria dos Vereadores Weden, Marcelo e Onivaldo— “no 
sentido de que seja feito o prolongamento da rua Marechal Deodoro da Fonseca em 
direção à Lagoa Municipal”; n. 56/2018, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira 
Siqueira — “no sentido de que seja criado um wi-fi público para a população de 
Guaraci”; n. 57/2018 — de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira — “no 

sentido de que seja criado/feito um anel viário no Município de Guaraci”; n. 58/2018, de 
autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira — “no sentido de que sejam 
construídos quiosques no Riviera”. Não havendo mais matéria, os Senhores Vereadores 
tiveram 5 (cinco) minutos, improrrogáveis, para tratar de assunto de sua livre escolha, 
proibidos os apartes. Não havendo mais matéria a ser deliberada no Expediente, 
passou-se à Ordem do Dia. Foi solicitada a leitura do Requerimento n. 40/2018, 
subscrito pelo Líder do Prefeito.  Entrou em deliberação o Projeto de Lei n. 40/2018- de 
autoria do Executivo Municipal. Foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e 
Redação. O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em primeira votação por 
unanimidade dos Senhores Vereadores. Continuando, foi solicitado o parecer verbal da  
Comissão de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Meio 
Ambiente;Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto entrou em segunda 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o 
mesmo aprovado em segunda votação por unanimidade dos Senhores Vereadores.  Em 



redação final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o 
parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, o 
projeto de lei ficou aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente determinou 
o encaminhamento do referido projeto à sanção do Senhor Prefeito. Em seguida, entrou 
em deliberação o Projeto de Lei n. 41/2018- de autoria do Executivo Municipal. Foi 
solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. O projeto entrou em 
primeira discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo 
o mesmo aprovado em primeira votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. 
Continuando, foi solicitado o parecer verbal da  Comissão de Finanças e Orçamento; 
Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente;Educação, Saúde e Assistência Social. O 
projeto entrou em segunda discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou 
em votação, sendo o mesmo aprovado em segunda votação por unanimidade dos 
Senhores Vereadores.  Em redação final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de 
Justiça e Redação. Com o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não 
havendo emendas, o projeto de lei ficou aprovado em redação final. Assim, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento do referido projeto à sanção do Senhor 
Prefeito. Foi solicitada leitura do Requerimento n. 37/2018, de autoria do Vereador 
Marcelo Dias Campos. O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra, encontrou-se em votação, sendo o mesmo aprovado 
por unanimidade dos Senhores Vereadores. Posteriormente, foi solicitada a leitura do 
Requerimento n. 38/2018, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira. O 
Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
encontrou-se em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento do 
Requerimento ao setor competente. Continuando, foi solicitada a leitura do 
Requerimento n. 39/2018, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira. O 
Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
encontrou-se em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Dando continuidade, foi solicitado ao cidadão Miguel Nicolau, para que 
fizesse uso da palavra na Tribuna Livre, sobre o assunto “Tratamento respeitoso entre 
funcionário público e cidadão”. Lembrou que o prazo para o uso da palavra seria de 15 
(quinze) minutos. Advertiu ao orador que deveria fazer seu pronunciamento em termos 
respeitosos e compatíveis com a dignidade da Câmara, sendo que esta presidência 
poderia cassar a palavra se ocorrer o uso de linguagem imprópria ou desrespeitosa à 
Câmara ou a qualquer autoridade constituída. O cidadão Miguel Nicolau saudou a todos 
os presentes, relatando sobre o relacionamento entre servidores públicos municipais e 
cidadãos; destacou sobre como as pessoas precisam ser atendidas pelos funcionários, 
exemplificando com casos específicos que demonstram uma problemática nas relações 
entre os já citados. Comentou ainda sobre o agendamento de implementos agrícolas 
por parte do pequeno produtor. Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem 
do Dia, a palavra encontrou-se aberta aos Senhores Vereadores inscritos e os mesmos 
tiveram o tempo de 15 (quinze) minutos para explicação pessoal, que poderia versar 
sobre assunto de livre escolha. O Vereador Marcelo fez uso da palavra, comentando 
sobre as necessidades ligadas ao setor da Agricultura; disse que as indicações 
precisam ser olhadas com atenção, para que possam ser realizadas. O Vereador 
Gustavo relatou que muitas questões já foram resolvidas; quanto aos maquinários, 
comentou que é preciso ajudar a buscar solução, quem sabe até se conseguir 
melhorias junto a deputados e secretarias, com nomes como: Arnaldo Jardim, Itamar 
Borges, Geninho, Rodrigo Garcia, Dr. Antônio, entre outros, solicitando emendas junto 



ao pequeno produtor. O Vereador Marcelo comentou que o Senhor Arnaldo Jardim fará 
de tudo para se conseguir uma patrulha para a cidade. O Vereador Gustavo finalizou 
reforçando sobre outras possibilidades de aquisição de recursos dentro do setor da 
agricultura. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente declarou os 
trabalhos encerrados, sob a proteção de Deus. Eu,    (                                       ) Jorge 
Luiz Levi Filho,  1º Secretário, lavrei a presente Ata, constando de três laudas digitadas 
somente no anverso, que depois de lida e achada de conformidade vai assinada pelo 
Senhor Presidente e por mim.  
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